



韦迪见面会引媒体疯狂追逐

中国足协昨天下午举行新闻发布会,这也是韦迪自1月22日入主足协以来首次召开记者会。在会上,韦迪直陈了当今中国足球的六大问题,提出了自己的施政方针,并明确表示如果“做不好会引咎辞职”。此外,韦迪还就公众所关心的男女足国家队建设、反赌反腐、新赛季中超联赛安排等发表了看法。

韦迪升堂

直陈中国足球六痼疾 立军令状:做不好辞职

【提出六大问题】

管理和运行体制有问题 行业风气坏水平下滑快

发布会甫一开始,韦迪就笑称,昨天“如此多的记者让我吃惊”。他表示,自己也是一个球迷,在足协上任后更加关注中国足球,同时看待足球也更为理性。韦迪在发布会上首先直陈了中国足球目前存在的六大问题。

1.管理体制和运行机制存在问题。管办不分,出现假赌黑,与体制和机制有关系。2.职业风气存在问题,1997年出现假球,出现赌球,这些问题既有行业管理者的问题,也有从业者的问题。3.青少年储备萎缩,足球人口严重缩水。从60万到7000人,萎缩了100倍。4.从业人员的道德需要加强。5.国字号水平严重下滑,奥运会创造了辉煌,唯一有足球丢了脸,男足在100名左右,女足跌出前10。总结原因,还是足协在国字号组织上不力。当然,外环境也存在问题。6.足协的自身建设存在问题,作风问题、水平问题和能力。

【关于施政纲领】

职业化 青少年 国字号“三条主线”贯穿

虽然正处于危难之中,但作为足协新任掌门人的韦迪仍然充满信心。他表示中国足球正在“面临着一个新的春天”,包括胡锦涛同志在内的多位中央领导都很关心中国足球,赞助商对于打假活动很支持,同时社会各界也在群策群力。“当上下两方面都交集在一起,解决足球的问题还远吗?我认为不远了!”韦迪充满信心地说。

对于上任后未来的施政纲领,韦迪表示将以职业化、青少年、国字号的“三条主线”贯穿始终,围绕三条线,组织好足协的工作这一“辅助”。韦迪表示,足协未来将抓好自身思想道德建设,重新树立足球人的形象,并大力提高自己的能力。

【关于反赌风暴】

安排专人盯看盘口 足球需重塑形象

谈及现在轰轰烈烈的反赌风暴,韦迪表示,除了要在上述3个方面加强足协的自身建设以外,也要出台一系列措施监控盘口变化,因为在其中必然隐藏可能的假赌黑。韦迪举例说,未来可能在一个赛区增派裁判,将由计算机人员监控盘口变化,同时也欢迎媒体监督,不分媒体大小一律平等对待。此外对于足协工作人员,韦迪也表示“如果跟不上我的节奏和思想,就另谋高就”,充分展示了新任掌门人铁腕治军,整肃足协的坚强决心。

【记者视线】 韦迪铁血宣言外展风趣谈吐



新官上任三把火

媒体见面会原定昨日下午3点举行,但当天1点半前前往位于足协大楼的新闻发布厅时,已有近三十名记者在那里早早守候,进入采访“预热”状态,有的调试机器,有的为同事占座儿,而位于最后一排的摄像机位也早被各种“长枪短炮”占据。

当韦迪2点50分左右进入会场时,平日仅能基本坐满的发布厅已经被彻底“挤爆”,每一个角落都站满了人,韦迪几乎是在人缝中“钻”到了前台,而刚刚就座的他立即被“劈里啪啦”

【关于新赛季中超】

能否按期开赛现在还不完全取决于足协

对于公众非常关心的新赛季联赛,韦迪也进行了回应。不过韦迪并未正面谈及涉假球队是否能够参加下赛季中超联赛,但指出有媒体报道的“罚15分”的假新闻是“不负责任”的。而现在,中国足协正在按3月20日正常开赛做前期的一切准备工作,是否能够按期开赛现在还不完全取决于足协。

另外,对于外界盛传足协将另派中层干部担任中超公司总经理一事,韦迪明确表示:“目前我还没有考虑调整,我们还需要等待公安部门的调查结果。”

【关于国字号建设】

国足五年内重返亚洲一流 女足回世界一流

对于即将开赛的东亚四强赛,韦迪表示国足并没有预设目标,只要能把这段时间练习的战术坚决打出来,打出精气神,就算完成任务。而对于未来国字号的建设,韦迪明确表示,在自己的五年任期内将让男足重新回到亚洲一流、女足回到世界一流。

韦迪在会上还就国家队主教练一事回应了媒体,他表示,目前在外教方面还没有考虑。“高水平外教只有世界杯后才有机会,外教也是在世界杯之后再找,现在想找也找不到。”

【关于中国足球公信力】

不应该推倒重来 在原来基础上更积极地向前推进

谈及屡屡遭到质疑的中国足球公信力,韦迪表示,自己并不认同“中国足协是一个说谎者”的说法。他认为,只要提高了中国足球的水平,中国足球公信力自然也将提升。韦迪认为中国足球不应该推倒重来,而是在原来基础上更积极地向前推进。他也坦承,足协工作需要方方面面的支持,如果最后做不好,他明确地表示将“引咎辞职”。

【对媒体提“要求”】

韦迪表示并不想做中国的阿维兰热

对于公众非常关注、却被一拖再拖的足代会,韦迪表示,只有等中国足协人事问题确定之后,才能召开。最后,韦迪也给媒体提了一点“要求”。他表示,希望大家“标题不要太离谱”。“有报道说,韦迪想做中国的阿维兰热,太离谱,希望大家不要这么弄,我没这么说过。”韦迪说。

的拍照声包围,如此阵势让韦迪不禁和记者开了玩笑:“我以前也在很多岗位上工作过,接受过很多采访,但这么多的记者还是头一回遇到。”

在大约40分钟的见面会上,韦迪用了20分钟左右的时间谈了中国足球目前存在的几大痼疾,并简要介绍了未来的工作设想。他表示,尽管困难重重,但中国足球既有国家的重视和支持,又有广大民众的持续关注,解决中国足球的问题是有希望的。

据记者观察,此次见面会除了国内媒体外,包括美联、路透社等多家境外媒体也都前来报道,这对于近年来渐受冷遇的中国足球来说实属罕见。会后,韦迪留给记者的普遍印象是坦诚、直率,讲话直来直去,面对记者的提问“不打太极”。

另外,在显露了新官上任的“铁血一面”后,韦迪在见面会中同样展示了自己风趣的一面:“有报道说,韦迪想做中国的阿维兰热,我没这么说过。所以最后一个请求就是希望大家起标题时不要太离谱。” 本报综合新华社电



韦迪:做不好我辞职

国车骄傲 入驻大河

——2月5日大河车城瑞麒G5新车发布会欢迎莅临



车起步加速能力、节油性能也在同款车型中名列前茅,既满足了新一代成功人士商务工作需要,也满足了闲暇生活远足和体验驾驶乐趣的需要。

为了搭配发动机的强劲动力,瑞麒G5还创新性地采用了豪华跑车及F1赛车普遍配备的前双叉式臂独立前悬和以平稳舒适见长的多连杆加弹性纵臂独立后悬系统,令瑞麒G5在表现运动天赋之时又带给驾乘者平稳、舒适的驾乘感受。此外,双区空调,影像倒车雷达,8+1豪华影音系统解决方案则为消费者带来了舒适的乘坐空间和视听享受。

在走访中很多消费者都对这款新车给予了极大赞誉,其中一位姓吴的消费者对笔者表示:瑞麒G5外形大气稳重,配置丰富,尤其动力和操控最让我满意,有了它,工作生活都能兼顾,让我很心动。

另据笔者了解,河南大河车城将于2月5日15:30在郑州德亿大酒店举行,“国车骄傲 入驻大河”瑞麒G5新车发布会,欢迎广大车迷朋友届时光临。

相关链接:大河车城全称是河南大河车城汽车服务股份有限公司,于2008年7月成立,注册资金1000万元,建筑面积2700平方米,主要经营瑞麒、威麟汽车及汽车产品的销售、维修、相关服务的专业汽车流通服务企业。目前已成为中原地区瑞麒和威麟品牌最具实力经销商。

河南大河车城汽车服务股份有限公司
地址:郑州市西环路与化工路北1000米路东
销售热线:0371-67597577
服务热线:0371-67597599

日前笔者获悉,亮相新中国60周年大庆,并在德国纽博格林北赛道创造8分56秒81世界成绩的瑞麒G5,在12月23日上市后销售日趋火爆。大河车城作为麒麟公司旗下中原地区最大经销商之一。现车已经到店,目前正在火热预定。

据悉,目前瑞麒G5共有两款车型在售,搭载6速手动变速器的豪华型及尊贵型的售价分别为14.28万元和15.68万元。据大河车城销售经理王玉志介绍,作为中国唯一一款参加过纽博格林赛道测试,并作为中国工业60年发展成就代表参加国庆花车检阅的车型,瑞麒G5还未上市就有许多消费者到店询问该车。12月23日正式公布价格并上市后,4S店的销售咨询电话不断,店里也迎来了大批看车的消费者,其中不乏看好瑞麒品牌,并计划在春节前购车的中高端消费人群。

在大河车城4S店内,G5展车前围着许多中青年消费者,有的甚至阖家前来看车,都在仔细聆听销售人员讲解瑞麒G5这款新车的性能。据介绍,这款车搭载的ACTECO20TCI涡轮增压发动机,其技术已经处于同级发动机领先水平,125Kw的最大功率以及235N·m的最大扭矩为其提供了充沛的动力,此外,该